

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 20 septembrie 2023 la sedinta extraordinara de îndata a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de domnul consilier Cobelita Leonte, presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr.91 din 18.09.2023 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta un numar de 10 consilieri. Lipseste nemotivat doamna consilier Serghie Maria.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinei de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 1.09.2023.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023.

Initiator: Jecalo Petru-primar.

3. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta

Initiator: Jecalo Petru – primar,

Domnul primar solicita suplimentarea ordinii de zi cu prezentarea adreselor Institutiei Prefectului-Judetul Suceava nr. 14264/10/8 din 5.09.2023 si 12153/10/6 din 15.09.2023.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinei de zi în forma prezentata, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 1.09.2023, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 1.09.2023 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexă, precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-rei contabil), după care da cuvântul domnilor consilieri Fediuc Ilie, Fediuc Simona și Hreniuc Danut pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru precizează că, am făcut o cerere de finanțare și mi s-a virat de către Ministerul Investițiilor suma de 468000 lei pentru Proiectul - Eficientizare energetică a sediului Primăriei comunei Moldova-Sulita și avem deja și două facturi pe care trebuie să le achităm firmei care execută construcția, aceasta având nevoie urgent de acești bani pentru a putea continua lucrarea, motiv pentru care a trebuit să convocăm această ședință de îndată. Sperăm să putem termina până la sfârșitul lunii noiembrie această lucrare, iar în luna decembrie să procedăm la întocmirea tuturor documentelor în legătură cu finalizarea acestei lucrări.

Este posibil ca până la terminarea lucrării să mai avem situații de genul acesta, o să vedem pe parcurs cum se vor deconta banii.

De asemenea nu ne ajung banii pentru executarea lucrărilor de amenajare a grupurilor sanitare la școlile din Benia și M.Sulita. Pentru amenajarea grupului sanitar de la Școala M.Sulita nu ne ajung banii pentru fosa septică. De asemenea sunt necesare mai multe hărți și avize, cel mai important fiind avizul pe care trebuie să-l obținem de la ISU și vom vedea dacă va fi necesar să construim o anexă separată și la Școala M.Sulita.

- Domnul consilier Fediuc Ilie întreabă dacă la Benia va trebui construită anexă separată pentru băi, iar domnul primar răspunde că DA.

- Domnul consilier Hreniuc Danut întreabă dacă izolarea clădirii primăriei se va face cu poliestiren sau cu vată bazaltică, aceasta din urmă fiind varianta cea mai bună, iar d-l. primar răspunde că, izolarea se va face cu vată bazaltică.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023.

Supus la vot, este aprobat de către toți cei 10 consilieri prezenți la ședință.

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 39/2023 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi.

Președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, după care da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, iar apoi da cuvântul d-lui. Hreniuc Danut, pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să facă propuneri pentru președinte de ședință.

Domnul Cobelita Leonte propune ca președinte de ședință, începând cu data de 23.09.2023, pentru următoarele 3 luni, pe d-l. consilier Dobranschi Liviu-Vasile.

Se supune spre aprobare și domnul Dobranschi Liviu-Vasile este ales președinte de ședință de toți consilierii prezenți la ședință.

Astfel se adopta Hotararea nr. 40/2023 cu votul necesar, avand caracter individual.

In continuare presedintele de sedinta da cuvantul secretarului general al comunei pentru a prezenta adresele Institutiei Prefectului- Judetul Suceava nr. 14264/10/8 din 5.09.2023 si 12153/10/6 din 15.09.2023.

Domnul consilier Hreniuc Danut întreaba ce terenuri detine Primaria în domeniul privat disponibile pentru constructii, iar d-l primar raspunde ca nu sunt, deoarece majoritatea terenurilor din domeniul privat al primariei se afla în extravilanul comunei.

Doamna consilier Fediuc Simona, prezinta raportul de activitate întocmit pentru anul 2022.

Nemaifiind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrarile sedintei.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Cobelita Leonte

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile